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Economic & Cryptocurrency Sentiment These results are based on responses from 2157 Americans collected between September 22nd and September 26th via the Premise smartphone application. Premise 
randomly sampled its opt-in panel members, stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted 
by Age, Gender, Region and Education benchmarked against the 2019 ACS estimates.Weighted by region, gender, age and education level

Gender Age
Gender by Age

Region
Total

Male Female
Total M F Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Total MW NE So West

Are you registered to vote in the United States?
Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480

Yes
Column % 76% 76% 75% 76% 54% 73% 73% 80% 85% 76% 50% 76% 73% 78% 93% 58% 70% 73% 82% 80% 76% 76% 82% 70% 81%

No
Column % 20% 20% 21% 20% 35% 22% 22% 18% 14% 20% 41% 20% 23% 19% 5% 29% 24% 21% 16% 20% 20% 20% 16% 25% 16%

Don't know
Column % 4% 4% 4% 4% 11% 5% 5% 2% 1% 4% 9% 4% 4% 3% 2% 13% 6% 6% 1% 0% 4% 4% 2% 5% 3%

What is your current party affiliation?
Sample Size 1,633 776 858 1,633 145 298 275 415 501 1,633 67 155 137 194 222 78 143 138 221 279 1,633 354 304 589 387

Democrat
Column % 34% 30% 37% 34% 28% 37% 36% 36% 30% 34% 19% 33% 31% 30% 30% 35% 41% 41% 42% 31% 34% 38% 40% 28% 33%

Independent
Column % 26% 29% 23% 26% 22% 28% 30% 25% 24% 26% 20% 28% 31% 31% 31% 23% 27% 29% 20% 19% 26% 24% 24% 24% 31%

Republican
Column % 31% 29% 32% 31% 18% 22% 24% 30% 43% 31% 9% 24% 28% 32% 36% 26% 20% 21% 29% 48% 31% 27% 29% 41% 20%

Prefer not to say
Column % 10% 12% 8% 10% 33% 13% 10% 8% 3% 10% 52% 15% 11% 7% 3% 16% 11% 9% 9% 3% 10% 11% 7% 8% 15%

As of today do you think of yourself as closer to the 
Republican Party or the Democratic Party

Sample Size 946 467 479 946 155 193 183 205 209 946 81 94 92 113 86 74 99 91 92 123 946 197 137 397 215
Democratic Party

Column % 51% 53% 48% 51% 39% 58% 55% 51% 49% 51% 54% 59% 52% 46% 56% 23% 57% 57% 56% 44% 51% 55% 57% 51% 42%
Republican Party

Column % 49% 47% 52% 49% 61% 42% 45% 49% 51% 49% 46% 41% 48% 54% 44% 77% 43% 43% 44% 56% 49% 45% 43% 49% 58%
How would you describe the current state of the US 
economy?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Excellent
Column % 3% 3% 2% 3% 1% 4% 4% 4% 1% 3% 1% 4% 4% 5% 1% 1% 3% 3% 2% 0% 3% 1% 4% 2% 3%

Good
Column % 13% 15% 11% 13% 14% 14% 11% 11% 15% 13% 22% 17% 13% 8% 19% 5% 12% 9% 14% 13% 13% 15% 12% 14% 10%

Fair
Column % 34% 34% 33% 34% 37% 38% 32% 30% 33% 34% 44% 40% 33% 30% 26% 29% 36% 31% 30% 38% 34% 37% 34% 33% 30%

Poor
Column % 47% 44% 50% 47% 36% 41% 50% 52% 50% 47% 19% 35% 47% 54% 52% 53% 47% 52% 51% 48% 47% 42% 47% 47% 51%

Don't know
Column % 4% 4% 4% 4% 13% 4% 4% 3% 1% 4% 13% 5% 2% 3% 1% 12% 2% 6% 3% 1% 4% 5% 3% 3% 5%

How would you describe your satisfaction with your 
personal financial situation?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Very satisfied

Column % 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 6% 3% 4%
Satisfied

Column % 20% 23% 17% 20% 18% 21% 16% 13% 28% 20% 27% 20% 17% 16% 34% 8% 22% 16% 11% 24% 20% 21% 20% 23% 14%
Neither satisfied nor dissatisfied

Column % 36% 38% 34% 36% 51% 35% 32% 37% 32% 36% 55% 43% 30% 38% 31% 47% 27% 35% 35% 33% 36% 37% 35% 38% 35%
Dissatisfied

Column % 29% 26% 32% 29% 19% 25% 36% 32% 29% 29% 11% 20% 35% 30% 28% 26% 30% 37% 34% 30% 29% 29% 25% 28% 35%
Very dissatisfied

Column % 11% 8% 14% 11% 8% 14% 12% 15% 7% 11% 1% 10% 14% 11% 4% 15% 18% 11% 18% 9% 11% 11% 14% 9% 13%



Page  of  

Economic & Cryptocurrency Sentiment These results are based on responses from 2157 Americans collected between September 22nd and September 26th via the Premise smartphone application. Premise 
randomly sampled its opt-in panel members, stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted 
by Age, Gender, Region and Education benchmarked against the 2019 ACS estimates.Weighted by region, gender, age and education level

Gender Age
Gender by Age

Region
Total

Male Female
Total M F Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Total MW NE So West

In terms of your finances where do you think you 
will be in six months from now?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Much better off

Column % 8% 9% 7% 8% 11% 12% 7% 7% 7% 8% 14% 12% 6% 9% 7% 8% 11% 8% 4% 6% 8% 12% 5% 7% 9%
Somewhat better off

Column % 33% 39% 28% 33% 49% 41% 38% 35% 17% 33% 60% 43% 38% 38% 27% 39% 39% 38% 32% 11% 33% 37% 31% 31% 35%
No change/the same

Column % 40% 35% 45% 40% 32% 32% 39% 41% 50% 40% 22% 32% 38% 36% 39% 41% 33% 39% 46% 57% 40% 30% 48% 47% 33%
Somewhat worse

Column % 14% 13% 16% 14% 6% 12% 13% 13% 22% 14% 4% 10% 14% 11% 21% 7% 15% 12% 14% 23% 14% 18% 12% 11% 19%
Much worse

Column % 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 0% 3% 4% 6% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3%
Do you currently have savings or other resources that 
would allow you to manage a financial emergency such 
as losing your job an unplanned expense etc.?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Yes

Column % 35% 39% 32% 35% 30% 38% 32% 31% 42% 35% 28% 42% 34% 36% 51% 33% 34% 30% 25% 36% 35% 32% 44% 34% 35%
No

Column % 65% 61% 68% 65% 70% 62% 68% 69% 58% 65% 72% 58% 66% 64% 49% 67% 66% 70% 75% 64% 65% 68% 56% 66% 65%
Who do you feel is most responsible for the current 
high inflation rate?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
President Biden

Column % 37% 38% 36% 37% 34% 32% 32% 43% 39% 37% 27% 32% 29% 46% 46% 41% 32% 34% 39% 34% 37% 36% 27% 44% 32%
Economic forces out of the government's control

Column % 27% 26% 27% 27% 35% 26% 24% 18% 33% 27% 46% 24% 24% 15% 30% 24% 28% 24% 21% 35% 27% 27% 32% 24% 27%
Congress
Column % 14% 15% 13% 14% 11% 15% 17% 15% 12% 14% 12% 15% 19% 14% 15% 10% 15% 15% 15% 9% 14% 12% 16% 14% 14%

Republican obstruction of President Biden's agenda
Column % 10% 9% 11% 10% 3% 13% 12% 11% 10% 10% 3% 13% 11% 10% 7% 3% 12% 13% 11% 11% 10% 13% 12% 7% 10%

None of the above
Column % 13% 12% 14% 13% 17% 15% 16% 14% 7% 13% 12% 16% 17% 14% 2% 22% 14% 14% 14% 10% 13% 12% 14% 11% 16%

Thinking about the November midterm elections 
does the current level of inflation make you?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Does not affect your voting preference in the 

November midterms
Column % 35% 35% 35% 35% 47% 42% 39% 38% 20% 35% 47% 41% 37% 33% 24% 47% 44% 41% 42% 18% 35% 35% 36% 35% 36%

More likely to vote for Republicans in the November 
midterms
Column % 34% 34% 33% 34% 27% 25% 29% 34% 46% 34% 19% 29% 33% 42% 40% 35% 22% 24% 26% 49% 34% 31% 34% 37% 30%

More likely to vote for Democrats in the November 
midterms
Column % 23% 25% 21% 23% 20% 23% 22% 21% 26% 23% 29% 22% 19% 20% 35% 10% 25% 25% 21% 20% 23% 27% 23% 20% 23%

More likely to vote for a third party in the November 
midterms
Column % 8% 6% 10% 8% 6% 9% 10% 7% 8% 8% 5% 9% 10% 5% 1% 7% 10% 10% 10% 12% 8% 7% 7% 8% 11%

What if any of these costs has inflation impacted 
the most for you?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Food costs

Column % 55% 53% 56% 55% 41% 46% 53% 62% 62% 55% 37% 44% 54% 60% 63% 44% 48% 51% 63% 61% 55% 52% 61% 57% 48%
Gas costs
Column % 25% 22% 28% 25% 26% 27% 28% 25% 22% 25% 26% 23% 24% 25% 14% 25% 31% 31% 24% 28% 25% 27% 22% 23% 29%

Utility costs
Column % 7% 7% 7% 7% 11% 8% 7% 6% 5% 7% 12% 9% 6% 3% 6% 10% 8% 8% 9% 5% 7% 5% 6% 9% 5%

Increased interest rates
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Gender Age
Gender by Age

Region
Total

Male Female
Total M F Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Total MW NE So West

Column % 6% 9% 3% 6% 11% 10% 6% 3% 4% 6% 12% 13% 8% 4% 9% 9% 7% 4% 1% 1% 6% 6% 4% 6% 8%
No effect

Column % 3% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 7% 9% 3% 3% 1% 2% 3% 6% 4% 2% 3%
Other

Column % 4% 5% 3% 4% 6% 6% 4% 3% 2% 4% 9% 8% 5% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 7%
What is your approval rating of President Bidens 
handling of inflation?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Strongly approve

Column % 7% 8% 5% 7% 2% 6% 4% 6% 11% 7% 4% 6% 4% 7% 17% 0% 6% 4% 6% 8% 7% 10% 10% 4% 5%
Somewhat approve

Column % 18% 19% 16% 18% 12% 18% 18% 16% 21% 18% 17% 19% 18% 19% 22% 6% 18% 18% 14% 21% 18% 16% 17% 18% 19%
Neither approve nor disapprove

Column % 28% 27% 30% 28% 50% 35% 33% 23% 15% 28% 50% 34% 33% 18% 11% 49% 36% 33% 28% 18% 28% 26% 30% 29% 28%
Somewhat disapprove

Column % 19% 16% 21% 19% 21% 19% 19% 18% 19% 19% 23% 18% 17% 15% 12% 19% 20% 20% 20% 23% 19% 20% 25% 17% 16%
Strongly disapprove

Column % 28% 29% 27% 28% 16% 21% 26% 36% 33% 28% 6% 23% 28% 40% 38% 26% 19% 25% 32% 30% 28% 28% 18% 32% 31%
Do you think President Trump would be doing a 
better job with inflation right now?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Yes

Column % 39% 41% 37% 39% 30% 32% 37% 42% 46% 39% 28% 34% 40% 48% 49% 33% 31% 34% 36% 44% 39% 34% 34% 46% 35%
Maybe

Column % 22% 23% 22% 22% 42% 29% 20% 17% 14% 22% 52% 34% 21% 14% 7% 32% 25% 19% 20% 19% 22% 22% 22% 22% 24%
No

Column % 39% 36% 42% 39% 27% 38% 43% 41% 40% 39% 20% 32% 39% 37% 43% 35% 45% 47% 44% 38% 39% 44% 44% 32% 41%
Do you think the Inflation Reduction Act has helped 
reduce inflation?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Yes

Column % 8% 9% 7% 8% 4% 10% 6% 6% 11% 8% 4% 12% 5% 8% 14% 4% 8% 7% 4% 9% 8% 6% 9% 8% 8%
No, it has made inflation worse

Column % 26% 27% 25% 26% 16% 18% 23% 29% 35% 26% 22% 17% 24% 33% 35% 9% 20% 21% 25% 35% 26% 24% 24% 27% 27%
It has not had an impact either way

Column % 16% 14% 17% 16% 15% 17% 16% 18% 13% 16% 8% 15% 17% 14% 15% 21% 18% 15% 21% 12% 16% 17% 13% 16% 16%
No, but it will

Column % 15% 17% 14% 15% 7% 15% 17% 14% 20% 15% 9% 15% 19% 12% 25% 4% 15% 15% 15% 17% 15% 18% 19% 14% 12%
Unsure

Column % 35% 33% 38% 35% 59% 40% 39% 34% 21% 35% 56% 41% 36% 33% 11% 62% 38% 42% 35% 28% 35% 34% 35% 35% 37%
Would you say that now is a good time to look for a 
new job?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Yes

Column % 57% 59% 56% 57% 74% 57% 56% 52% 55% 57% 82% 59% 56% 53% 53% 67% 55% 57% 51% 57% 57% 59% 51% 57% 60%
No

Column % 43% 41% 44% 43% 26% 43% 44% 48% 45% 43% 18% 41% 44% 47% 47% 33% 45% 43% 49% 43% 43% 41% 49% 43% 40%
In the last 6  months have you or any members of 
your family lost their job?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Yes

Column % 24% 24% 25% 24% 21% 34% 29% 29% 12% 24% 15% 33% 30% 28% 13% 26% 35% 29% 30% 11% 24% 22% 27% 22% 29%
No

Column % 76% 76% 75% 76% 79% 66% 71% 71% 88% 76% 85% 67% 70% 72% 87% 74% 65% 71% 70% 89% 76% 78% 73% 78% 71%



Page  of  

Economic & Cryptocurrency Sentiment These results are based on responses from 2157 Americans collected between September 22nd and September 26th via the Premise smartphone application. Premise 
randomly sampled its opt-in panel members, stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted 
by Age, Gender, Region and Education benchmarked against the 2019 ACS estimates.Weighted by region, gender, age and education level

Gender Age
Gender by Age

Region
Total

Male Female
Total M F Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Total MW NE So West

How familiar are you with the cryptocurrency 
market Would you say…?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Very familiar

Column % 10% 16% 6% 10% 17% 15% 11% 11% 3% 10% 23% 22% 16% 17% 4% 10% 8% 7% 4% 3% 10% 11% 10% 9% 13%
Somewhat familiar

Column % 25% 35% 17% 25% 21% 33% 30% 26% 18% 25% 36% 40% 37% 36% 26% 6% 25% 23% 16% 13% 25% 26% 19% 25% 30%
Slightly familiar

Column % 30% 27% 32% 30% 28% 24% 32% 28% 34% 30% 29% 21% 29% 20% 38% 28% 28% 35% 36% 31% 30% 29% 35% 29% 28%
Not at all familiar

Column % 35% 22% 46% 35% 34% 28% 26% 36% 45% 35% 12% 17% 18% 26% 31% 56% 39% 35% 44% 53% 35% 34% 36% 38% 30%
Thinking of the past few months would you say the 
cryptocurrency market is growing remaining stable 
or declining?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Growing

Column % 15% 13% 17% 15% 19% 17% 18% 12% 12% 15% 20% 15% 15% 10% 9% 19% 19% 21% 15% 15% 15% 16% 11% 17% 14%
Remaining
Column % 45% 42% 47% 45% 42% 42% 38% 50% 48% 45% 35% 38% 35% 49% 47% 50% 46% 41% 50% 48% 45% 49% 47% 43% 42%
Declining
Column % 40% 45% 36% 40% 38% 41% 44% 38% 40% 40% 45% 48% 49% 41% 43% 32% 35% 38% 35% 37% 40% 34% 42% 40% 44%

In light of recent trends how likely are you to 
purchase use or invest in cryptocurrency within the 
next 6 months?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Very likely
Column % 8% 11% 5% 8% 4% 10% 10% 10% 4% 8% 8% 13% 13% 13% 7% 1% 8% 7% 7% 2% 8% 7% 8% 7% 9%

Somewhat likely
Column % 24% 31% 18% 24% 35% 32% 29% 20% 13% 24% 55% 40% 33% 23% 14% 15% 24% 24% 18% 12% 24% 23% 19% 24% 27%

Somewhat unlikely
Column % 23% 22% 24% 23% 23% 22% 23% 29% 18% 23% 20% 19% 22% 28% 18% 27% 25% 23% 29% 18% 23% 28% 22% 21% 21%

Very unlikely
Column % 46% 37% 54% 46% 38% 36% 39% 41% 65% 46% 18% 28% 32% 36% 61% 58% 43% 45% 47% 68% 46% 42% 51% 47% 43%

Do you currently own or hold cryptocurrency?
Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480

Yes, I currently own/hold 1 type of cryptocurrency
Column % 14% 19% 9% 14% 22% 20% 15% 15% 5% 14% 32% 27% 18% 17% 8% 13% 13% 12% 12% 2% 14% 11% 10% 15% 17%

Yes, I currently own/hold more than 1 type of 
cryptocurrency

Column % 14% 21% 8% 14% 9% 19% 20% 16% 8% 14% 17% 27% 25% 22% 14% 1% 11% 14% 10% 5% 14% 12% 13% 14% 16%
No, but I use to own/hold cryptocurrency

Column % 13% 15% 11% 13% 14% 16% 16% 15% 7% 13% 19% 15% 19% 19% 7% 8% 17% 13% 12% 8% 13% 16% 15% 12% 12%
No, I never owned/held any cryptocurrency

Column % 59% 45% 71% 59% 55% 45% 49% 55% 80% 59% 32% 31% 38% 42% 71% 79% 58% 60% 66% 85% 59% 61% 62% 59% 54%
How do you feel about the future of the 
cryptocurrency market in the next year?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Very optimistic

Column % 5% 7% 3% 5% 4% 6% 7% 6% 2% 5% 7% 10% 8% 8% 3% 1% 3% 5% 4% 1% 5% 6% 5% 4% 5%
Optimistic
Column % 18% 22% 14% 18% 28% 22% 23% 14% 11% 18% 42% 27% 27% 16% 10% 14% 16% 19% 12% 12% 18% 16% 15% 20% 20%

Neutral
Column % 52% 46% 58% 52% 52% 51% 50% 51% 57% 52% 36% 46% 42% 50% 51% 69% 56% 58% 51% 61% 52% 56% 55% 51% 50%

Pessimistic
Column % 14% 16% 12% 14% 11% 13% 12% 15% 15% 14% 13% 12% 13% 13% 25% 9% 13% 11% 17% 9% 14% 14% 13% 14% 14%

Very pessimistic
Column % 11% 9% 13% 11% 4% 8% 9% 14% 15% 11% 2% 5% 10% 13% 11% 7% 11% 7% 16% 17% 11% 8% 13% 11% 12%
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Who did you vote for in the Presidential election of 
2020?

Sample Size 2,157 1,014 1,143 2,157 269 409 375 515 589 2,157 135 206 187 247 239 134 203 188 268 350 2,157 465 369 843 480
Donald Trump

Column % 30% 32% 29% 30% 16% 27% 24% 34% 40% 30% 9% 32% 28% 35% 47% 22% 22% 20% 33% 36% 30% 27% 26% 34% 31%
Joe Biden
Column % 29% 29% 30% 29% 13% 30% 32% 30% 34% 29% 13% 26% 28% 29% 42% 14% 33% 36% 31% 29% 29% 33% 45% 20% 31%

Other
Column % 6% 5% 7% 6% 8% 6% 8% 7% 3% 6% 6% 5% 8% 7% 1% 9% 7% 7% 7% 5% 6% 6% 6% 4% 9%

Did not vote in the 2020 presidential election
Column % 34% 33% 35% 34% 63% 37% 36% 29% 22% 34% 72% 37% 35% 29% 11% 55% 38% 37% 28% 30% 34% 34% 22% 43% 29%


